



ДЕПАРТАМЕНТ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Н А К А З

від 10 липня 2023 р.

Київ

№ 198-ОД

**Про внесення змін у додаток
до наказу директора департаменту
від 08 травня 2023 року № 128-ОД
«Про розподіл об'єктів, фінансування
яких відбувається у 2023 році»**

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Положення про департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Київської обласної державної адміністрації від 31 липня 2020 року № 367, Порядку здійснення технічного нагляду під час будівництва об'єкта архітектури, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2007 р. № 903 (стосовно працівників відділу технічного нагляду, а також стосовно працівників відділу експлуатаційного утримання та безпеки дорожнього руху до моменту завершення робіт на об'єкті за яким вони закріплені), «Кошторисні норми України. Настанова з визначення вартості будівництва», затвердженої наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01 листопада 2021 № 281 (стосовно працівників відділу кошторисно-договірної роботи), з метою своєчасного та повноцінного виконання функцій замовника робіт з будівництва та поточного середнього ремонту об'єктів, фінансування яких відбувається у 2023 році,

НАКАЗУЮ:

Внести зміни у додаток до наказу директора департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації від 08 травня 2023 року № 128-ОД «Про розподіл об'єктів, фінансування яких відбувається у 2023 році», виклавши його у новій редакції, що додається.

Директор департаменту

Сергій МАРИЩЕН

Додаток
до наказу директора
департаменту регіонального розвитку Київської
обласної державної адміністрації
від 08 травня 2023 року № 128-ОД
(у редакції наказу директора департаменту
регіонального розвитку Київської обласної державної
адміністрації від 10 червня 2023 року № 198-ОД)

РОЗПОДІЛ
об'єктів, фінансування
яких відбувається у 2023 році

№ з/п	Найменування та місцезнаходження об'єкта	П.І.П. відповідального працівника відділу кошторисно-договірної роботи	П.І.П. відповідального працівника відділу технічного нагляду і відділу експлуатаційного утримання та безпеки дорожнього руху
1	2	3	4
Програма відновлення (будівництво приватних житлових будинків)			
1	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Шевченкове, вул. Гоголівська, 11, Броварського району, Київської області	Сіухін О.С., Шамшур М.В., Акініна Л.С., Петрик-Петренко І.І., Губар Н.Д., Косячук М.В.	Кузьменко Ю.А., Сироток В.М., Кабицький В.І., Гавриков О.П., Прищ С.М., Білоцерківський І.О., Петренко Д.В.
2	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Богданівка, вул. Хоменка, 9, Броварського району, Київської області		
3	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Шевченкове, вул. Ковпака, 8, Броварського району, Київської області		
4	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою смт. Велика Димерка вул. Покровська, 82, Броварського району, Київської області		
5	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Русанів, вул. Партизанська, 92, Броварського району, Київської області		
6	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Велика Димерка, вул. Пирогова, 8, Броварського району, Київської області		
7	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Велика Димерка, вул. Покровська, 1, Броварського району, Київської області		
8	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Велика Димерка, вул. Покровська, 95, Броварського району, Київської області		
9	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Велика Димерка, вул. Покровська, 78, Броварського району, Київської області		
10	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Лук'янівка, вул. Суворова, 72-А, Броварського району, Київської області		

11	Нове будівництва приватного будинку за адресою: с. Красилівка, вул. Шкільна 8-А, Броварського району, Київської області	Сіухін О.С, Шамшур М.В., Акініна Л.Є., Петрик-Петренко І.І., Губар Н.Д., Косянчук М.В.	Кузьменко Ю.А., Сиротюк В.М., Кабицький В.І., Гавриков О.П., Прищ С.М., Білоцерківський І.О., Петренко Д.В.	
12	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Красилівка, вул. Шкільна, 1, Броварського району, Київської області			
13	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Скибин, вул. Київська, 14, Броварського району, Київської області			
14	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Красилівка, вул. Лугова, 35, Броварського району, Київської області			
15	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Скибин, вул. Київська, 103, Броварського району, Київської області			
16	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Буча, вул. Водопровідна, 64, Бучанського району, Київської області			Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Сиротюк В.М., Кабицький В.І., Прищ С.М., Білоцерківський І.О., Петренко Д.В.
17	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Буча, вул. Яблунська, 334, Бучанського району, Київської області			
18	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Блиставиця, вул. Полянського, 19, Бучанського району, Київської області			
19	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Блиставиця, вул. Єдності, 43, Бучанського району, Київської області			
20	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Буча, вул. Вокзальна, 9-Б, Бучанського району, Київської області			
21	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Буча, вул. Яблунська, 334-Б, Бучанського району, Київської області			
22	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Блиставиця, вул. Молодіжна, 3, Бучанського району, Київської області			
23	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Буча, вул. Яблунська, 14, Бучанського району, Київської області			
24	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Буча, пров. Гагаріна, 4-А, Бучанського району, Київської області			
25	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Ірпінь, вул. Северинівська, 110, Бучанського району, Київської області			
26	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Буча, вул. Івана Франка, 4а, Бучанського району, Київської області			
27	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Ірпінь, вул. Пушкінська, 38-Г, Бучанського району, Київської області			
28	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Ірпінь, вул. Макаренка, 1, Бучанського району, Київської області			

29	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Бородянка, вул. Центральна, 247 Бучанського району, Київської області	Сіухін О.С, Шамшур М.В., Акініна Л.Є., Петрик-Петренко І.І., Губар Н.Д., Косянчук М.В.	Кабицький В.І., Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Сиротюк В.М., Прищ С.М., Білоцерківський І.О., Петренко Д.В.
30	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Бородянка, вул.Центральна, 218 Бучанського району, Київської області		
31	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Бородянка, вул. Центральна, 107 Бучанського району, Київської області		
32	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Дмитрівка, вул. Центральна, 101, Бучанського району, Київської області		
33	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Волиця, буд. 23, Бучанського району, Київської області		
34	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Макарів, вул. Димитрія Ростовського, 138, Бучанського району, Київської області		
35	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Калинівка, вул. Калинівська, 3, Бучанського району, Київської області		
36	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с.Фасівочка, вул. Володимирська, 13, Бучанського району, Київської області		
37	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Рожів, вул. Дружби, 18, Бучанського району, Київської області		
38	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Макарів, вул. Героїв Крут, 38, Бучанського району, Київської області		
39	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Макарів, вул. Озерна, 1, Бучанського району, Київської області		
40	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Макарів, вул. Шляхетська, 54, Бучанського району, Київської області		
41	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Ситняки, вул. Миру, 112, Бучанського району, Київської області		
42	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Макарів, вул. Шляхетська, 16, Бучанського району, Київської області		
43	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Липівка, пров. Прогресівський, 4, Бучанського району, Київської області		
44	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Микуличі, вул. Старосільська, 30, Бучанського району, Київської області		
45	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Микуличі, вул. Стадіонна, 36, Бучанського району, Київської області		
46	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Микуличі, вул. Соборна, 7, Бучанського району, Київської області		

47	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Луговики, вул. 1-го травня, 46, Вишгородського району, Київської області	Сіухін О.С., Шамшур М.В., Акініна Л.С., Петрик-Петренко І.І., Губар Н.Д., Косянчук М.В.		
48	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Козаровичі, вул. Польова, 16 у Вишгородському районі Київської області			
49	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Демидів, вул. Київська, 9 у Вишгородському районі Київської області			
50	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Козаровичі, вул. Польова, 28 у Вишгородському районі Київської області			
51	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою с. Козаровичі, вул. Польова, 10 у Вишгородському районі Київської області			
52	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Козаровичі, вул. Ірпінська, 16 у Вишгородському районі Київської області			
53	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Козаровичі, вул. Спортивна, 14 у Вишгородському районі Київської області			
54	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Сукачі, вул. Шевченка, 94-А, Вишгородського району, Київської області			
55	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Сукачі, вул. Рибаська, 18, Вишгородського району, Київської області			
56	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Іванків, вул. Лугова, 2, Вишгородського району, Київської області			
57	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Жерева, вул. Жеревська, 91, Вишгородського району, Київської області			
58	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Іванків, вул. Тесленка, 5, Вишгородського району, Київської області			
59	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Сукачі, вул. Франка, 21, Вишгородського району, Київської області			
60	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Феневичі, вул. Поліська, 70-А, Вишгородського району, Київської області			Сироток В.М., Кабицький В.І., Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Прищ С.М., Білоцерківський І.О., Петренко Д.В.
61	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Тетерівське вул. Центральна, 21, Вишгородського району, Київської області			
62	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Тетерівське вул. Лісова, 40, Вишгородського району, Київської області			
63	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Жерева, вул. Жеревська, 52, Вишгородського району, Київської області			
64	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Іванків, вул. Розважівська, 106, Вишгородського району, Київської області			
65	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою с. Сукачі, вул. Франка, 22, Вишгородського району, Київської області			

66	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с.Феневичі, вул. Поліська, 80, Вишгородського району, Київської області	Сіухін О.С, Шамшур М.В., Акініна Л.С., Петрик-Петренко І.І., Губар Н.Д., Косянчук М.В.	Сиротюк В.М., Кабицький В.І., Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Прищ С.М., Петренко Д.В.
67	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Ясногородка, вул. Довгий Брід, 27, Фастівського району, Київської області		
68	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Ясногородка, вул. Калинова, 23, Фастівського району, Київської області		
69	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою смт Калинівка, вул. Набережна, 7, Фастівського району, Київської області		Білоцерківський І.О., Петренко Д.В., Кабицький В.І., Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Прищ С.М.
70	Нове будівництво заблокованого приватного житлового будинку за адресою: смт. Калинівка, вул. Шевченка, 2-А, Фастівського району, Київської області		
71	Нове будівництво житлового будинку за адресою смт. Калинівка, вул. Набережна, 9, Фастівського району, Київської області		
72	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Ірпінь, вул. Гоголя, 6-Д, Бучанського району, Київської області		Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Сиротюк В.М., Кабицький В.І., Прищ С.М., Білоцерківський І.О., Петренко Д.В.
73	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Ірпінь, вул. Полтавська, 78-А, Бучанського району, Київської області		
74	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Ірпінь, вул. Северинівська, 82, Бучанського району, Київської області		
75	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Ірпінь, вул. 10 лінія, 5, Бучанського району, Київської області		
76	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Ірпінь, вул. Тургенівська, 71-А, Бучанського району, Київської області		
77	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Буча, вул. Яблунська, 114, Бучанського району, Київської області		
78	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Буча, вул. Шкільна, 4, Бучанського району, Київської області		
79	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Ірпінь, вул. Ломоносова, 42-А, Бучанського району, Київської області		
80	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Вабля, вул. Вабля, 6, Бучанського району, Київської області		
81	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Загальці, вул. Незалежності, 18, Бучанського району, Київської області		
82	Нове будівництво заблокованого приватного житлового будинку за адресою: м. Васильків, вул. Патріотична, 32, Обухівського району, Київської області	Прищ С.М., Кабицький В.І., Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Петренко Д.В., Білоцерківський І.О.	
83	Нове будівництво заблокованого приватного житлового будинку за адресою: м. Васильків, вул. Патріотична, 32-А, Обухівського району, Київської області		
84	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Маршалівка, вул. 1 травня 23, Фастівського району, Київської області		

85	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Ірпінь, вул. Донецька, 17-А, Бучанського району, Київської області	Сіухін О.С, Шамшур М.В., Акініна Л.Є., Петрик-Петренко І.І., Губар Н.Д., Косянчук М.В.	Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Сиротюк В.М., Кабицький В.І., Прищ С.М., Петренко Д.В.		
86	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Ірпінь, вул. Сагайдачного, 14/2, Бучанського району, Київської області				
87	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: м. Ірпінь, вул. Щаслива, 24, Бучанського району, Київської області				
88	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Демидів, вул. Київська, 102/2, Вишгородського району, Київської області				
89	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Іванків, вул. Франка, 74, Вишгородського району, Київської області				
90	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Велика Димерка, вул. Покровська, 84, Броварського району, Київської області				
91	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Красилівка, пров. Островського, 7, Броварського району, Київської області				
92	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Маршалівка, вул. Блакитна, 27, Фастівського району, Київської області				
93	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: с. Маршалівка, вул. Блакитна, 27-А, Фастівського району, Київської області				
94	Нове будівництво приватного житлового будинку за адресою: смт. Калинівка, вул. Шевченка, 2-Б, Фастівського району, Київської області				
Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру					
95	Нове будівництво споруди подвійного призначення для укриття Філії Рудницька гімназія опорного закладу освіти "Селищанський ліцей" Бариської селищної ради за адресою: Київська обл., Броварський р-н., с. Рудницьке, вул. Шевченка, 4а			Сіухін О.С, Шамшур М.В., Акініна Л.Є., Петрик-Петренко І.І., Губар Н.Д., Косянчук М.В.	Кузьменко Ю.А., Кабицький В.І., Гавриков О.П., Сиротюк В.М.
96	Капітальний ремонт підвальних приміщень з переобладнанням під укриття Опорного закладу освіти "Загальцівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів - заклад дошкільної освіти"(дитячий садок) за адресою: 07823, Київська область, Бородянський район, село Загальці, вул. Незалежності, 121-Г				
97	Капітальний ремонт найпростішого укриття ОЗО "Бишівський академічний ліцей" за адресою: Київська область, Фастівський район, с. Бишів, вул. Захисників України, 6				
98	Капітальний ремонт найпростішого укриття державного професійного-технічного навчального закладу "Бориспільський професійний ліцей" за адресою: Київська область, Бориспільський район, м. Бориспіль, вул. Ушакова, 17				
99	Капітальний ремонт найпростішого укриття ДПТНЗ «Бородянський професійний аграрний ліцей» за адресою: Київська область, Бучанський район, смт. Бородянка, пл. Київська, 3				

100	Нове будівництво споруди подвійного призначення для укриття Дмитрівського академічного ліцею "Перспектива" за адресою: Київська область, Бучанський район, с.Дмитрівка, вул. Лісна, 42	Сіухін О.С, Шамшур М.В., Акініна Л.Є., Петрик-Петренко І.І., Губар Н.Д., Косянчук М.В.	Кабицький В.І., Кузьменко Ю.А., Гавриков О.П., Сиротюк В.М.
101	Нове будівництво споруди подвійного призначення для укриття Клавдіївського закладу дошкільної освіти (дитячий садок) «Білочка» за адресою: Київська обл., Бучанський р-н, селище Клавдієво-Тарасове, вул. Генерала Небогатова, буд. 2		Кабицький В.І., Кузьменко Ю.А., Гавриков О.П., Сиротюк В.М.
102	Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне укриття) на території Переяславської гімназії №5 Переяславської міської ради по вул. Космонавтів, 22, м. Переяслів, Бориспільського району, Київської області		Кузьменко Ю.А., Кабицький В.І., Гавриков О.П., Сиротюк В.М.
103	Капітальний ремонт приміщення підвалу найпростіше укриття та захисна споруда громадського будинку "Будинок культури" за адресою : вул. Садова - 2А, с. Дмитрівка		Кабицький В.І., Кузьменко Ю.А., Гавриков О.П., Сиротюк В.М.
104	Капітальний ремонт та влаштування в підвальних приміщеннях закладу дошкільної освіти (ясла-садок) "Веселка" захисних споруд цивільного захисту, укриття, Гостомельської селищної ради Бучанського району Київської області по вул.Рекунова, 3-б, в селищі Гостомель		Гавриков О.П., Сиротюк В.М., Кузьменко Ю.А., Кабицький В.І.
	Дорожня субвенція		
105	Реконструкція О101316 Крюківщина - Лісники км 0+000 - км 1+400	Сіухін О.С, Шамшур М.В., Акініна Л.Є., Петрик-Петренко І.І., Губар Н.Д., Косянчук М.В.	Петренко Д.В., Кашка В.Б., Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Сиротюк В.М.
106	С101902 Острів – Колесникове км 4+700 - км 12+300		Білоцерківський І.О., Приш С.М., Гавриков О.П.
107	О102314 Кошів – Бурківці км 0+000 - км 9+700		Петренко Д.В., Кашка В.Б., Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Сиротюк В.М.
108	Капітальний ремонт, пошкодженої в наслідок збройної агресії російської федерації дороги з інженерною спорудою (мостом) по в. Гостомельське Шосе в м. Ірпінь, Бучанського району Київської області (в т.ч. проектування)		Петренко Д.В., Кашка В.Б., Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Сиротюк В.М.
109	О100604 Пухівка – Калинівка км 0+000 - км 8+600		Петренко Д.В., Кашка В.Б., Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Сиротюк В.М., Вільгоцький О.П.
110	Міст на автомобільній дорозі О100607 Залісся – Заворичі км 20+842		Кузьменко Ю.А., Кабицький В.І., Гавриков О.П., Сиротюк В.М.
111	Міст на автомобільній дорозі О100112 Перемога – Барішівка км 12+261		
112	Міст на автомобільній дорозі С100108 Корніївка – Недра – /Згурівка – Березань/М-03/ км 2+080		
113	Міст на автомобільній дорозі О100609 /М-01/ – Калита – Бервиця км 14+735		Петренко Д.В., Кузьменко Ю.А., Гавриков О.П., Кашка В.Б., Швець Ю.А.

114	О101414 Копилів – Ясногородка км 8+400 - км 13+400	Сіухін О.С, Шамшур М.В., Акініна Л.Є., Петрик-Петренко І.І., Губар Н.Д., Косянчук М.В.	Петренко Д.В., Кашка В.Б., Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Сиротюк В.М.
115	Міст на автомобільній дорозі О101312 Ворзель – Забуччя через М.Рубежівку км 7+464		Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Кашка В.Б., Сиротюк В.М., Кабицький В.І.
116	Міст на автомобільній дорозі О101301 Гостомель – Берестянка – Мирча – /М-07/ км 16+017		Гавриков О.П., Сиротюк В.М., Кузьменко Ю.А., Кашка В.Б., Кабицький В.І.
117	Міст на автомобільній дорозі О101603 Обухів – Лісники через Великі Дмитровичі, Ходосівку км 20+582		Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Сиротюк В.М., Кабицький В.І.
118	Міст на автомобільній дорозі О101603 Обухів – Лісники через Великі Дмитровичі, Ходосівку км 6+587		
119	Міст на автомобільній дорозі О101603 Обухів – Лісники через Великі Дмитровичі, Ходосівку км 21+271		
120	О100711 Дзвінкове – Кожухівка через Перевіз км 0+000 - км 1+080, км 1+203 - км 1+470, км 1+590 - км 14+350, км 14+450 - км 14+720, км 14+780 - км 14+850, км 14+950 - км 22+700, км 23+200 - км 24+200, км 24+400 - км 25+200, км 26+000 - км 26+300		Прищ С.М., Гавриков О.П., Білоцерківський І.О.
121	О101316 Крюківщина – Лісники км 1+400 - км 5+300, км 6+570 - км 15+800		Петренко Д.В., Кашка В.Б., Гавриков О.П., Сиротюк В.М., Кузьменко Ю.А., Еремейчук А.Д.
122	Міст на автомобільній дорозі О101311 Музичі – Грузьке км 13+118		Кабицький В.І.
123	Міст на автомобільній дорозі С101419 Яблунівка – Перевіз км 1+200		Петренко Д.В., Сиротюк В.М., Гавриков О.П., Кашка В.Б., Кузьменко Ю.А., Кабицький В.І.
124	від вулиці Одеська до вулиці Велика Окружна Дорога в с. Крюківщина та с. Гатне в Києво-Святошинському районі Київської області		Петренко Д.В., Кашка В.Б., Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Сиротюк В.М.
125	по вул. Кленова від вул. Барвінкова до вул. Віктора Швеця в с. Гатне Фастівського району Київської області		Плевако І.В., Приходько С.І., Довгаль В.С.
126	О101603 Обухів – Лісники через Великі Дмитровичі, Ходосівку (від с. Ходосівка до с. Лісники) км 20+710 - км 23+640		Петренко Д.В., Кашка В.Б., Гавриков О.П., Кузьменко Ю.А., Сиротюк В.М.
127	Капітальний ремонт дороги місцевого значення по вул. Вишнева в селі Мощун Бучанського району Київської області (в т ч проектування)		Гавриков О.П., Петренко Д.В., Кашка В.Б.

			Кузьменко Ю.А., Сиротюк В.М.
128	Капітальний ремонт дороги місцевого значення по вул. Садова в селі Мошун Бучанського району Київської області (в т.ч. проектування)	Сіухін О.С, Шамшур М.В., Акініна Л.Є., Петрик- Петренко І.І., Губар Н.Д., Косянчук М.В.	Гавриков О.П., Петренко Д.В., Кашка В.Б., Кузьменко Ю.А., Сиротюк В.М.

Директор департаменту



Сергій МАРИЩЕН